
                                     Μαθηματικά                                            
Όνομα:………………………………………….. 
 
1.Κυκλώνω τη σωστή απάντηση: 
 
Το αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού 8×7 είναι: 
  57                        56                  58 
Το αποτέλεσμα της διαίρεσης 81: 9 είναι: 
   6                          7                    9  
Το αποτέλεσμα της διαίρεσης  64:8 είναι: 
   6                          8                    9  

 
2.Συμπληρώνω την προπαίδεια : 
 

     4×8=    3×9=     2×9=   6×7= 

   10×3=    8×4=     5×5=   1×9=  

    9×9=    7×7=      4×6=   5×4= 

    8×7=     6×5=     10×8=    4×9= 

 
 
3.Πόσο μας κάνει; 
10: 5=……                    81:9=……..               100:100=…… 
30:6=…….                    56:7=……..                40:5=………. 
 
4.ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
Ο Βασίλης έχει 36 αυτοκόλλητα ,θέλει να τα μοιράσει σε 4 
φίλους του εξίσου. Πόσα αυτοκόλλητα θα πάρει κάθε 
φίλος του; 
ΛΥΣΗ: _______________________________________ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:____________________________________
_____________________________________________  
 
Η ιδιοκτήτρια ενός καταστήματος σήμερα πούλησε 8 
μπάλες ποδοσφαίρου προς 9 ευρώ η καθεμία.Πόσα 
χρήματα πήρε σήμερα; 
ΛΥΣΗ:_________________________________________ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ :_________________________________ 


